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Mennyire volt elégedett az asszisztensek, gyógytornászok, adminisztrátorok segítĘkészségével?

2013. 1,0% 3,7% 2,5% 28,0% 64,8%

2014. 0,8% 2,4% 1,3% 31,3% 64,2%

2015. 0,7% 3,4% 2,0% 31,2% 62,7%

2016. 0,9% 3,4% 1,5% 34,8% 59,5%

2017. 0,7% 2,0% 2,9% 31,4% 63,1%

elfogadhatatlan elfogadható közepes jó kiváló
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Kapott-e felvilágosítást betegségérĘl, a tervezett vizsgálatokról, gyógykezelésekrĘl?

2013. 81,5% 15,9% 1,7% 0,8%

2014. 83,4% 14,7% 1,2% 0,7%

2015. 82,9% 14,5% 2,0% 0,6%

2016. 86,7% 10,9% 1,5% 0,9%

2017. 87,9% 10,5% 1,1% 0,5%

részletes tájékoztatást kaptam részben kielégítĘ tájékoztatást 
kaptam

nem kaptam kielégítĘ 
tájékoztatást egyáltalán nem tájékoztattak
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Mennyire volt elégedett az orvos viselkedésével, modorával?

2013. 1,4% 5,6% 2,8% 31,0% 59,3%

2014. 0,9% 5,3% 2,0% 33,3% 58,5%

2015. 0,8% 4,8% 4,0% 30,2% 60,2%

2016. 1,3% 3,4% 2,2% 30,7% 62,3%

2017. 0,2% 2,4% 2,9% 28,6% 65,9%

elfogadhatatlan elfogadható közepes jó kiváló
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Összességében Ön mennyire elégedett a kapott ellátással?

2013. 1,1% 4,1% 6,8% 49,6% 38,4%

2014. 0,7% 2,7% 4,9% 55,9% 35,9%

2015. 0,9% 3,3% 8,7% 55,1% 32,2%

2016. 0,7% 3,9% 6,1% 51,9% 37,5%

2017. 0,5% 2,2% 4,9% 51,0% 41,4%

elfogadhatatlan elfogadható közepes jó kiváló


